Opcion A

2
y hallar el area

1.- Dibujar la figura limitada por las curvas cuyas ecuaciones son{
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Son funciones simétrivas respecto al eje OY
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2.- Se quiere construir un depdésito abierto de base cuadrada y paredes verticales con
capacidad para 13’5 metros cubicos. Calcular las dimensiones del depdsito para que el gasto
en chapa sea el menor posible.

Llamando B al lado de la base y H a la altura del recipiente, tendremos que calcular el depésito
de menor superficie
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3.-Dadalamatriz| 0 k 1 |, discutirla existencia de su inversa en funcién del pardmetro
-1 3 -k
k.¢, Es posible el célculo de la inversa para k = 2?. En caso afirmativo, hallarla
La condicion necesaria para que exista la inversa de una matriz es que su determinante no sea
nulo. Llamando A a la matriz propuesta
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o _ 2x+2y+(m+1)z=3
4.- Discutir la posicién relativa de las recta I = y el plano
-X+y+z=1

T =mX+2Yy+ 3z =3 en funcién del parametro m

Larectay el plano pueden ser paralelos, que la recta este contenida en el plano o que se
corten en un punto.

Si son paralelos, y como los vectores directores son perpendiculares, el producto escalar de
ambos es nulo y si es asi comprobaremos si tienen algin punto R comun, (tomaremos el
indicado en su ecuacion) de darse este supuesto la recta esta contenida en el plano, de no
verificarse tal hecho son paralelas.

Por fin si el producto escalar de los vectores no es nulo plano y recta se cortan en un punto
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(Paratoda)vme R—{-3,2}= VT v? #0 = Larecta y el plano se cortan enun punto
Siendo R(l ,E ,Oj
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Si m:—3:>nz—3x+2y+32:3:>—3%+2;+3.0=3:>%¢3:> Plano y recta son paralelos

Si m:2:>n52x+2y+32:3:2-%+2-%+3.0:3:>%=3:> El plano contiene a la recta



Opcion B

T
asenx+bcosx, x<—
1.- Se considera la funcion definida por f ( ): - Determinaray b
sen®x—acos X, X 25
para que sea continua y derivable para todos los valores de x
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Para que sea derivable
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2.- Obtener la expresion de una funcion f(x) sabiendo que f' (X) = (X + 1) e ]y que
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3.- En este ejercicio X e Y son dos matrices desconocidas que hay que calcular. Hallarlas
2 0
5X +3Y =
-4 15

1 -1y
3X +2Y =
2 )

sabiendo que satisfacen el sistema siguiente:

2 0
10X+6Y:2'(—4 15J 4 0) (-3 3) (1 3

1 07 %=ls 30) 6 —27)7\o2 3
~9X —6Y =(-3)-

2 9
5x +oy =3[ 2 C

B VT 6 0) (-5 5 1 5

1 -7 7 12 a5)t10 —as)Tlo2 0)T T

—15X—10Y=(—5)( ) 9)

-X+y=4
4.- Determinar las posiciones relativas de las rectas: I = y y
X+y—-22=-2

S =

X y—-4 z-3
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Si los vectores directores de las rectas son proporcionales o iguales, pueden ser paralelas o
coincidentes, en este segundo caso, ademas, tendran un punto comun, que hallaremos, en
cado de no haberlo son paralelas.

Si no son iguales o proporcionales veremos si hay un punto comun, que de ser cierto nos
determinaran que las rectas se cortan en un punto del espacio, si esto no se cumple las rectas
se cruzan

X=-3+A
2Yy-271=2=>Yy-71=1=2y=1+1=>X+1+72=4=Xx=2-3=r=q y=1+A =
Z=X\

1 -
! — =—=—= Son paralelas o coincidentes
v,=(3,3,3) 3 3 3

Veamos si tienen un punto comdn
-3+A=3u A-3u=3
1+X=4+3u= {1 —3u=3= Sistema Compatible Indeter minado =
A =3+3u A-3u=3
Las rectas tienen inf initos puntos comunes = Son coincidentes
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